QGPEITOGMQ

2ABBATO 14 IANOYAPIOY 2023

TAEH: [ TENIKOY AYKEIOY
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOGHMATIKA

Empéiera orwaymviopatog: [TIANATIQTHE ITHAIOYPAX

OEMA A

Al. Noa arodeifete To agoaatw Oewonua:

« Botw piax ovvaptnon f optopévn oe éva didotnua A. Av n f etva ovvexnic oto A kaf'(x) =0 yix kkOe
£0TEQUKO ONuelo X Tov A, Tote 1) f elvat otaOer| o€ 6A0 T0 dikotnua A.»

Movadeg 7
A2. Noa duxtvmwoete to Oecdpnua tov Rolle ko va dwoete T YeweTOcr) TOL £QUNVELQ.

Movadeg 4
A3. Eotw o woyvolopog: «Av f'(x) = g'(x) yia kdOe x € R, t0te otovvaptoeis f kat g etvat loec».
Noa antavtrioete av 0 loxLEOUOS etvat Xwotog 1) AdBog (Movada 1). Na artioAoyroete v andvtnot)
oag (Movadeg 3).

Movadeg 4
A4. Na xapaktnoloete TIg TROTATELS TTOL AKOAOLOOVV YOAPOVTACS OTO TETOADIO XATIAVTITEWY, DTAX OTO
Yodppa Tov avtiototy el o€ kK&be mEotaoT), To YoAppa (), av 1) meotaon elvat owoTr), 1) TO YOAUUa (A),
av 1 mEdTaot etva AavOaouévn.
a. Av ovvapmon f eivar ovvexng oe éva dixotua [a, B] kar dev pndeviCetar oe avto, tdTE 1OXVEL

f(a)-£() > 0.
B. Av f(x) = ln‘x

, xeR’, woyveL ot f'(x):l YixkaOe xeR'.
X

Y- Ot yoagués mapaotaoels C kat C' twv ovvaptoewv f kat £ elvat CUHHETOKES WG TIQOG TNV
evBeiax y =x mov dxotouel TS ywvieg xOy kat x'Oy’.

0. H ovvaptmon f(x) =

1, . ! ; ; .
N £xeLdvo onueiax oo omola dev etvat ovvexr|s.

. T k&Oe yvnoiwe avEovoa ouvagtnon f oe éva didotnua A woxvet f'(x) > 0.

Movadeg 10
OEMA B
Atvetain ovvaotnon f(x) = {_3 K x<0 :
X +a, x2=0
B1. Na €0l 0 o coote n ovvaotnon f va etvo ovvexr|c.
Movadeg 5

Toaa=-1:
B2. Na deiete 0TL1) €€l0WON £PATITOEVNS TG YOXPIKT|S Ttarpdotaons e £(x)=—e ™, ne x< 0, mov
dLéQXETAL ATO TNV AQXT) TV AEOVWY, ElvaLT] Y =e~X.

Movadeg 7



B3. Noat artodeifete 0TI €@ATITOUEVT) TOL TIQOIYOUEVOL EQWTHUATOS €)X EL TOVAKXLOTOV évat OTUElO TOUNS
LLE TI) YOAPIKT] TTXQAOTAOT] THG ouvagTnoms f(x) =x* —1, pe x 20 oto dikotnua (24).

Movadeg 7
B4. Eva kvro M Eekivé amo o ompeio A(0,-1) ka wveitan katd urjkos s kapmoAng y = x> =1, pe
x 2 0. Xe mowo onueio g kapmANg 0 QUOHOGS peTaBOATS TG TeETAyEVNS TOL oTpelov M etvat dimAdotog
TOL QLOHOV HETAPOATIC TNG TETUNUEVNS TOV, av LTtoTeDet otL X'(t) >0 yix t =20 ;

Movadeg 6
OEMAT
Atvetain ovvapton f:R - R, yix v omolx ioxvovv:
o f'(x)-f(x)=—f'(x)-e", yixkabe xeR,
1
o f(0)=-—.
0)=7
I'l. Na amodeiéete ot f(x) = ,xeR.
e’ +1
Movadeg 6
I'2. N Boeite v povotovia g f ko g f' kaOg ko to ovvoAo Ty g f.
Movadeg 7
. . , , 2022
I'3. Na e€etdoete av éxet Avon oto R 1) e€lowon f(x) = 023 "
Movadeg 6
I'4. No amodeiete ot 2-f(B+1) > £(B) + f(B +2) yix kaBe B>0.
Movadeg 6
OEMA A
Atvetain yvnoiwg povotovn kot magaywylorn ovvdotnon f:R — R, v v onolo loxvet:
2
1imf(O) x"+£(2)-x+6 1
x—2 X=2
A1 No deryOei ot £(0) = 1w £(2) = -5 kaw va PeeOein povotovia g f.
Movadeg 7
A2. N deyOet ot vty et TovAGoToV éva € € (0,2) tétowo wore: f'(&)=-2E-1.
Movadeg 4
A3. Nox deryOel ot viapxeL TOVAGXIOTOV évat X, € (0,2) tétolo wore: f(x,)=0katotn ovvéyewr ot
. . , 1 5
LTIAQXOLV X, X, € (0,2) TETOLX WOTE: — +— =-2.
Fix)  £(x;)
Movadeg 8
A4 No AOein e&lowony: f(x)=x"+1, yia x>0
Movadeg 6

Evxopaote KaAry Xpovia kar Ertituxia!!!



